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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii. 

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. expoziţiune Răspunsul corect -
1 punct

2. a) cu alineat Răspunsul corect -
1 punct

3. La sfârşitul lecţiei Răspunsul corect -
1 punct

4 a) formula de început: a fost ce-a fost; dacă n-ar fi fost, nici nu s-ar povesti
b) Ana, Stana şi Lăptiţa

Două răspunsuri corecte -
1 punct

5 c) Dunărea izvorăşte din munţii Pădurea Neagră Răspunsul corect -
1 punct

6 Ioana este cea mai bună prietenă.
De ce-l întreabă numai de mine?
Alexandra învaţă cel mai bine.
Drumul ce-l vezi este cel corect.
Dacă vrei tu, n-o să-i zic nimic.
Nicăieri nu-i mai bine ca acasă.
Ştiu sigur că n-o să vrea.
Magazinul din colţ nu-i deschis

Toate răspunsurile corecte -
1 punct

7 a) sensul sau semnificaţia cuvântului Răspunsul corect -
1 punct

8 Organizaţia Naţiunilor Unite
Facultatea de Filologie
Mircea cel Bătrân
Muzeul Literaturii Române

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

9 a) Roxana şi-a invitat toţi colegii. Răspunsul corect -
1 punct

10 a) Crăiasa din poveşti
Mihai Eminescu

Două răspunsuri corecte -
1 punct

11 c) Modul conjunctiv, timpul prezent. Răspunsul corect -
1 punct

12 prieten – amic 
tristeţe – supărare 
văzduh – aer 
a nădăjdui – a spera 

Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte
Patru răspunsuri corecte -
1 punct

13 - muntean; moldovean; crişan; bănăţean ; maramureşean Cinci răspunsuri corecte -
1 punct

14 B Răspunsul corect -
1 punct

15 - de cine munceşte – completivă directă
- care ascultă – atributivă
- oricine întreabă – subiectivă
- că elevii muncesc mult – predicativă

Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte
Patru răspunsuri corecte -
1 punct

16 c) descrierea, dialogul Răspunsul corect -
1 punct

17 Viu, tânăr Două răspunsuri corecte -
1 punct

18 b) liric Răspunsul corect -
1 punct

19 a) epitet – comparaţie
b) epitet-personificare
c) enumeraţie

Trei sau patru răspunsuri corecte -
0,5 puncte
Cinci răspunsuri corecte -
1 punct

20 un bătrân mărunt, îndesat, cu barba scurtă şi ţepoasă, cu ochii ascuţiţi şi aspri. Răspunsul corect 
1 punct 
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Note:

1.	 Nu se recunosc răspunsurile şterse şi corectate.

2.	 Nu se recunosc răspunsurile scrise doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunsoc răspunsurile în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se 
cere cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunosc răspunsurile scrise cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunosc răspunsurile în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunosc răspunsurile în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât cum 
a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie peste literă, 
dar trebuia să o încercuiască).




